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1. 120 lirada baglayip 240 lira olana kadar kag bilet satildigini bu- || 4. Magazaya gelen emekli sayisi x olsun. 1 kg dana kiymadan
lalim. normal kisilerden 10 TL, emeklilerden 5 TL kar elde edilmekte.
120, 130, 140, ... 240  (her birinden 20 adet satiimis) 5.x+10.(180 — x) _7

180 -
Ts= 240120 4 120 4 424113
5x + 10.180 — 10x = 180.7
13.20 = 260 adet 3.180 = 5x
O halde: kisi emeklidir.
312 — 260 = 52 adet bilet 250 TL'den satilmistrr. Cevap: E
Cevap: C
2. Ayca Berkcan Cemile
X + 40 X X+ 110 5. Doktora Yuksek Lisans
1 1 1 Ibrahim Bey 8 —x X
Habip Bey X 20 —x
160 120 230
180 140 = 4.8-X)+2X =20
Ayca'nin 160 TL bilet almasi demek = 32—-4x+2x =20
=
1601—0120 +1=5 s 12 = 2x
§ 6 =X
5.20=100kisi yani 80 ile 100 arasindaki biletleri almig olabilir. ;5 Habip Bey ile calisan yilksek lisans dgrenci sayisi
W
Veya Ayca 180 TL bilet almasi = 20 — 6 = 14 tanedir.
<
180 —-120 ] .
10 +1=7 = Cevap: D
7.20 =140 yani 120 — 140 arasindaki biletleri
O halde | ve Il olabilir.
Cevap: D
6. Ibrahim Habip
Doktora X 8 —Xx
Yuksek Lisans 20 —5x 5x

3. 135 — 45 = 90 normal musteri 45 emekli 1 kg dana kiymanin

satis fiyati 40.% =50 TL'dir. 20-5x =8-x
9 12 = 4x

Indirimli satigi 50. 455 =45 TL 3 =x
Normal kari 10 TL, indirimli kari 5 TL

4(8—-x)+25x =7?
O halde;

45+215=20+30=50
90.10 + 45.5 =900 + 225 = 1125 TL kar elde edilmigtir.
Cevap: E
Cevap: E
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7. 12 saatte 1 kilovat 10. Aldiktan x gun sonra iade etsin.
96 saatte 8 kilovat tuketir. Capadan (x — 20) gun sonra ceza dder.
Yeni nesilde ise %30 tasarruv ediyor ise %70 tuketiyor demektir. Gubre dagitimda (x — 15) glin sonra ceza dder.
8- —17000 = 5,6 kilovat enerii tuketir. (x=20).25 =2.(x - 15)
Cevap: C 2,5x — 50 =2x—30
0,5x =20
x =40 gun sonra
Cevap: C
. 11. En ¢ok boleni olan sayi 12'dir.
8. 12 saatte 1 kilovat
60 saatte 5 kilovat 1,2,3, 4, 6, 12 bolenleri
e Bir led'in tukettigi enerji x kilovat ise O halde 6 sayi bulunur.
6.x.10=5 = Cevap: D
S
X =L =
12 E
eski spot ampullerin bir tanesi A kilovat enerji tuketiyorlarsa s
I~
75 _ 1 ™
A700 = 12 -
S
A»% _ 1172 — A= % ~0,1 yaklagik E 12. (1,17),(2,10), (3,9), (4, 8), (5, 15), (6, 12), (7, 14), (8, 16), {11}
Cevap: A 3 ile ayni grupta bulunan sayi 9'dur.
Cevap: B
13. 10 forma + 3 esofman + 4 sweatshirt + 6 atki + 2 bere
= 25 Uruin her gun satiimakta
9. Capa makinesinin her geciken gun cezasi 2,5 TL 312 | 25
2,5.20 =50 TL (ceza) - 25 12 glin
Gubre dagitim makinesinin her gecikme giin cezasi 2 TL 62
- 50
2.20 =40 TL (ceza) 12— 13. gun satilan Urinler.
Toplam cezasi 50 + 40 = 90 TL'dir.
Cevap: D 10 forma + 2 Urun esofman yani 312 kod numarali Urundur.
Cevap: B
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14. 617 | 25
- 600 ' @4)gun
17
25, gun satilanlar.

Bir gunde 4 adet sweatshirt satiliyor.
24.4 = 96 adet
e 25, gln satilan 17 trunun 4'de swetshirt toplamda
96 + 4 = 100 adet satilmistir.
Cevap: D

15. Puan farkin en fazla olabilmesi icin ¢ekilen sayilar arasindaki
farkin en fazla olmasi gerekir.

4 pulun bir ayni ise; diger 3 pulun numaralar &
-
=

1. oyuncu 2. oyuncu Fark E
£

1 30 29 =

2 29 27 =

-]

3 28 + 25 t

o3

81 olur. S

<

I~

Cevap: E

16. Kazanan kiginin puanin en az olabilmesi i¢in ortak ¢ekilen nu-
maralar en kuiguk yani 1 ve 2 olmaldir. Puan farki 7 ise

1. oyuncu 2. oyuncu
1 1
2 2
3 5
4 9

kazanan kisienaz 1 + 2 + 5 + 9 = 17 puan kazanir.
Cevap: D




